HAektpkod poptio, povada peEtpnong

1 KouAour, 1C

1 piAL KouAoum, 1mC=103C (x\looto)

1 pikpo KouAour, 1uC=10°C  (eKOTOMHUPLOOTO)

1 vavo KouAoum, 1nC=10°C (8LOEKATOMUUPLOCTO)

1 niko KouAourm, 1pC=10"C (TPLOEKATOUHUPLOOTO)

Zroxelwdeg nAektpLko doptio, 1e =1,6 10 C Tdoo eival to doptio Tou nhektpoviou kot Tou mpwtoviou.
Epwtnon 1: MNooa KouAoum nAektplkou dopTiou €XEL TO LOV 0EUYOVOU TOU OXNLATOC;

¢

_____

Epwtnon 2: ‘Eva kaAapakt TpiBetal ota poaAAid tou Kwota kat maipvel and avtd 10.000.000 nAektpovia. To
NAEKTPLIKO dopTio mou Ba amokTACEL Le QUTOV TOV TPOTO TO KAAQUAKL Ba elval Tepimou (oo Ue:

1C 1mC 1uC 1nC 1pC
E€nynote.
Epwtnon 3: MNooa emuTAéov NAEKTPOVLA TIPETIEL VAL TIAPEL EVOL KOUUATL TTAQOTLKO, WOTE VA ATOKTNoeL poptio oo

pe 1 C; Alapaote tov aplBuo nmou Bpnkarte.



